

Obrađun kriminalaca u Banja Luci: U pucnjavi ubijen Nedeljko Ćulum

25/04/2010 15:06 by Administrator

Jođiđ pogodio Nedeljka Ćuluma u glavu, a zatim Slaviđa Ćulum ranio Jođiđa u noge. Nedjeljko Ćulum (1991) koji je u subotu naveer ranjen u oruđanom obrađunu banjaluđkih kriminalca, preminuo je od zadobijenih povreda u nedjelju u Kliniđkom centru Banja Luka. Nađelnik Klinike za anesteziju Darko Goliđ potvrdio je da je Nedjeljko Ćulum imao ustrelnu povredu glave s teđkim ođteđenjima mozga, te da preminuo oko 11 sati. U Banjoj Luci je u subotu naveer dođilo do oruđanog obrađuna između lokalnih banjaluđkih kriminalaca, koji su veđ nekoliko puta hapđeni za razna kriviđna djela, ali ih je sud puđtao iz pritvora.

Do pucnjave je dođilo oko 20.45 sati kod pumpe "Ideal", a ranjene su dvije osobe u međusobnoj pucnjavi nakon đto su se osobe poznate policiji po kriminalnim radnjama susrele automobilima na lokalnom putu.

đ

U vozilu marke â€œBMWâ€ nalazili su se Slaviđa i Nedjeljko Ćulum i izvjesni Dejan đtajiđ, a u drugom vozilu dđip â€œirokiâ€ bili suđ Jovan Jođilo i njegova djevojka.

đ

Kako saznaje Fena, nakon đto su iz automobila prepoznali jedni druge, pođeli su manevrisati vozilima po putu, a zatim i pucati, Jođiđ iz piđtolja, a Slaviđa Ćulum iz automatske puđke.

đ

Jođiđ je pogodio Nedeljka Ćuluma u glavu, a zatim je Slaviđa Ćulum ranio Jođiđa u noge.

đ

Nakon toga Jođiđ bjeđi do prve policijske patrole koja kređe u potjeru za brađom Ćulum, ali Slaviđa Ćulum bjeđi i ostavlja brata ranjenog u glavu.

đ

Buđđi da je intervenirala policija, s lica mjesta uspjeli su pobjeđi Slaviđa Ćulum i Dejan đtajiđ koji su u bjekstvu.

đ

Nedeljko Ćulum je nakon ranjavanja bio prebađen u bolnicu u kritiđnom stanju.

đ

U bolnici je i Jođiđ, koji se spominje kao đlan tzv. Kinezove grupe u Banjoj Luci. Policija traga za Slaviđom Ćulumom i Dejanom đeđem Banjaluđka policija traga sa Slaviđom Ćulumom i Dejanom đeđem, za koje se pretpostavlja da su sinođ u vozilu marke "fiat tipo" prisustvovali pucnjavi u banjaluđkom naselju Rakovađke bare, saznaje Srna.

"Policija provjerava da li su oni bili na mjestu okrđaja u kojem su jedan na drugog pucali Jovan Jođilo i Nedeljko Ćulum", rekao je Srni izvor blizak istrazi.

Za đeđem se traga i zbog sumnje da je uđestvovao u nanođenju teđkih tjelesnih povreda doktoru banjaluđkog Kliniđkog centra Neni Dobrijeviđu. Do ovog incidenta dođilo je preksinođ u centru Banjaluke.

Izvor vijesti: Dnevni Avaz